

Black Beauty[™] Sunny Premium Grass Seed Mixture

Black Beauty Sunny is a premium grass seed mixture specially designed to grow in full sun to lightly shaded lawn areas. It provides an attractive, dark-green, deeply-rooted lawn that is perfectly suited for open areas with limited trees. Black Beauty Sunny contains naturally insect and disease resistant varieties that should germinate in 10 - 14 days.

Black Beauty varieties contain a waxy leaf coating to preserve moisture, have a uniform growth habit, and are grown by leading sod growers across the United States.

- Grows well in full sun to lightly shaded areas
- Provides a long-lasting lawn of the highest quality
- Highest ranking Endophytic varieties deter damage from insects

30% Golconda Tall Fescue
25% Toltec Tall Fescue
20% Frontier Perennial Ryegrass
15% Deepblue Kentucky Bluegrass
10% Singular Perennial Ryegrass





Black Beauty Sunny grows well in fully sunny to lightly shaded areas. Photo of a real Black Beauty lawn.



COVERAGE	ITEM#
850 sq. ft.	#10895
2,550 sq. ft.	#10860
5,950 sq. ft.	#10880
21,250 sq. ft.	#10870
	850 sq. ft. 2,550 sq. ft. 5,950 sq. ft.